

# 医院门口开枪致人死亡,9被告人同堂共审

在合肥市第二人民医院门口持械斗殴,使用枪支、砍刀等凶器,致一人遭枪击死亡,一人构成轻伤。11月5日,合肥中院公开审理此案,被告人秦某某等9人组成的恶势力犯罪团伙同堂共审。 □ 正言 记者 王伟伟

## 回顾:因唱歌产生矛盾 相互邀人寻仇酿血案

2017年11月23日,宋某某邀朋友戎某某、杨某等人一起吃饭。酒后,因唱歌问题产生矛盾,双方发生言语上的不快,其间宋某某持酒瓶砸伤杨某头部。

杨某在去合肥市第二人民医院就医途中,电话邀约秦某某到场寻仇,随后,秦某某携带两把自制火药枪,又邀约沈某某等一群人替杨某寻仇。

22时许,在合肥市瑶海区和平路合肥市第二人民医院门口,杨某等人与宋某某、戎某某等人再次碰头,并发生了激烈打斗。混乱中,沈某开枪将戎某某打死,其他参与斗

殴人员见状四处逃散。事件发生以后,警方赶到了现场,在事发地点的地面上还留有一把匕首。经过19个小时的侦办,警方查明了这起聚众斗殴案的案情。

经调查,双方斗殴是因为在当晚吃饭、唱歌的过程中产生矛盾导致的。随后,警方将该案主要犯罪嫌疑人沈某、杨某、范某某、秦某某抓捕归案,并缴获两把自制火药枪。

## 庭审:9被告人同堂共审 涉嫌故意杀人罪等多个罪名

11月5日,被告人秦某某、沈某、晋某某、王某恶势力犯罪集团及杨某、范某某、宋某某、孔某某、江某共9人因涉嫌故意杀人、聚众斗殴、开设赌场、非法持枪、寻衅滋事罪受审。

据起诉书指控,自2015年以来,被告人秦某某、沈某、晋某某、王某等人组成的恶势力犯罪集团多次实施违法犯

罪活动,扰乱公共秩序,造成较为恶劣的社会影响。2017年11月23日,该4人恶势力犯罪集团伙同被告人杨某、范某某与宋某某、孔某某、江某在合肥市第二人民医院门口持械斗殴,使用枪支、砍刀、匕首、菜刀、棒球棍等凶器,致一人遭枪击死亡,一人构成轻伤。2016年底,该犯罪集团在合肥市某小区地下车库开设赌场,营业一个月抽头盈利约12万元。2013年该犯罪集团秦某某非法获得两只火药枪及子弹并一直持有,2016年秦某某将火药枪和子弹交由王某保管直至案发。2015年10月、2017年2月,秦某某因与他人发生口角随意殴打他人实施了两起寻衅滋事犯罪。

公诉机关认为,对首要分子杨某应当以故意杀人罪追究其刑事责任,秦某某应当以故意杀人罪、开设赌场罪、非法持有枪支、弹药罪、寻衅滋事罪追究其刑事责任;其余被告人也应以相应罪名追究刑事责任。

庭审过程中,9名被告对公诉方展示的视频资料、作案器械等证据均无异议。本案并未当庭宣判。

## 一句话,14位孩子全部被“骗走” 民警提醒:家长要做好对孩子的安全教育

星报讯(王麓然 记者 沈娟娟)“老师去上个厕所,你们在这里捡最漂亮的树叶回去做标本,一定要待在原地哦!”在一场“防诱骗”活动中,老师将孩子留在花丛边捡树叶,自己则借机离开了,而随后上场的“坏人”用“带你捡树叶”这句话骗走了所有的孩子,没有用到任何一样道具。

当孩子们被两人一组留在花丛边时,“坏人”登场了,跟孩子套起近乎,“你们在干嘛呀?捡树叶吗?”随后,“坏人”谎称要带孩子去捡树叶,便将孩子带走了。

有两位孩子的警惕性比较高,不愿意跟着“坏人”走,坏人故意编谎话:“我是你们老师的朋友”,孩子就主动上当了,一直追着问“是不是朵朵老师的朋友呀”,听到肯定的回答,跑得比“坏人”还快,把老师的嘱咐忘得一干二净。

在合肥市烟墩街道滨湖明珠社区党总支举办的防拐骗情景教育活动中,14位孩子全部被“坏人”用“捡树叶”的理由骗走,无一例外。

“现在诱骗孩子一般都是团队作战,除了有人诱骗外,还有人负责当托。”滨湖派出所民警徐伟告诉记者,骗子一般会盯上独身一人的孩子,经过一段时间的关注后实施诱骗,如果碰上孩子哭闹,旁边的托会上场埋怨孩子不听话,“让市民以为是正常的管孩子,不会想到是诱骗。”

徐伟提醒,家长不要让孩子离开自己的视线,并对孩子进行安全教育,“教会孩子记住家庭住址和电话号码,遇到有人强行带走一定要大声呼救,如果走丢了,一定要第一时间去银行、救助站等公共场所寻求帮助。”

## 开店挂门头 需排污先过关

星报讯(李文君 记者 于彩丽)记者从合肥滨湖城管部门获悉,即日起,滨湖新区餐饮、宾馆、洗车房三类商户在向城管部门申请设置店招牌时,需要市政工作人员到达现场查看雨水、污水管网分布走向,此外商户须提供雨水管网连接设计图纸,以备住建部门现场勘查核实,污水排放设施验收合格后再由城管部门按流程对店招牌进行审批。

据了解,餐饮、宾馆、洗车房这三类商家在申请设置店招牌时,滨湖城管部门将对有排污行为的申请者发放规范排污告知书,审核前住建部门将会同相关街道、社区,现场查看污水接管和排放情况,对排污设施不完善的商户,将下达限期改正通知书,如不整改,城管部门和环保局将依据各自职责下达执法文书予以处罚。未来,滨湖新区范围内对雨水污水管网分布、走向及设计图纸有疑问的这三类商家可以和市政部门联系咨询,相关店招审批流程变化情况可以向滨湖城管咨询,服务电话:0551-62911255。



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球 UNION LOTTO

10亿派奖 欢乐盛典 15周年

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

相信梦想 助力公益

派奖规则

自双色球2018123期 (开奖日期为2018年10月21日, 星期日) 开始, 安排连续派奖20期。

一等奖: 期期加奖2000万, 胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;  
六等奖: 胆拖或复式中奖奖金翻倍, 6亿元派完为止。

购福彩双色球 赢魅力陕西游

10月15日-11月11日, 安徽彩民购买双色球复式或胆拖投注单张票面满20元, 可参与抽奖。(每个微信用户每日最多扫票30张)

一等奖: 陕西双飞六日游 (活动期间, 每周抽奖一次, 每次38名, 共152名);  
二等奖: 100元油卡 (活动期间, 每周二、四、日开奖日派发, 扫码时间 9:00-21:00, 每天派发2万元, 共24万元)。

关注安徽福彩微信公众号 获取更多活动信息